



**美图**  
**绿意盎然太阳岛**

这是5月13日拍摄的太阳岛风景区。时下,位于黑龙江省哈尔滨市的太阳岛国家级风景名胜区草青树绿,绿意盎然。

□新华社记者 王建威 摄

**图说**

**“瑶乡有礼”助脱贫**



5月12日,在广西融水苗族自治县同练瑶族乡民族广场,瑶族姑娘在展示瑶族头饰。当日,广西柳州市融水苗族自治县同练瑶族乡举办第一届“瑶乡有礼”民族特色扶贫产品评选展销比赛,来自瑶、苗、侗、水、壮等少数民族村寨的服饰、银饰、竹编、稻米、蜂蜜、米酒等特色扶贫产品集中亮相。□新华社记者 黄孝邦/摄

**“脱衣显瘦”的羊驼**



5月12日,两只剪下绒毛的羊驼在养殖基地的饲养舍里。随着天气变暖,辽宁省台安县一家大型羊驼养殖基地里600余只羊驼集体脱掉了“毛衣”。羊驼剪下的羊驼绒经过加工可以制成各种产品。□新华社记者 姚剑锋 摄

**法国读书郎复课**



5月12日,在法国南部城市尼斯的西蒙娜·维伊小学,学生在教室内上课。法国从11日开始执行解禁措施。法国总理菲利普表示,逐步解禁的过程将至少持续数周。在第一阶段,商店和学校将重新开放,80%至85%的学校将复课,约100万名学生和13万名教师将返校。□新华社发

**司法部推出10项法律援助+便民惠民举措**

据新华社电(记者白阳) 记者13日从司法部获悉,为充分发挥法律援助在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作中的积极作用,司法部部署在全国开展“法援惠民生 扶贫奔小康”活动,从助力复工复产、助推脱贫攻坚、增强群众获得感三大方面提出10项法律援助便民惠民措施。活动将持续至今年年底。

这10项法律援助便民惠民措施包括:扩大法律援助范围;降低涉疫人员审查标准;开展法律援助专项行动;积极参与帮贫扶困;用心用情服务农

民工;创新法律援助服务方式;持续推进开展“1+1”中国法律援助志愿者行动、援藏律师团、西部基层法律援助志愿服务行动;完善便民服务措施;提高法律援助质量,出台案件质量同行评估标准;加强“智慧法援”建设。

司法部统计数据显示,2019年,全国法律援助机构办结法律援助案件127万余件,受援人近200万人次。其中,办理农民工法律援助案件49万余件,农民工受援人达51万余人次。

**人事**

**张志军任长春市代市长**

长春市第十五届人民代表大会常务委员会13日召开第二十八次会议,决定任命张志军为长春市副市长,决定张志军为长春市代理市长。□据新华社

**发布**

**全国两会期间北京禁飞“低慢小”航空器**

据新华社电(记者鲁畅) 记者13日从北京市公安局治安管理总队获悉,根据相关规定,自2020年5月20日零时至5月28日24时,在北京市行政区域内,高度从地面至无限高,划设临时空中限制区,禁止单位、组织和个人进行一切体育、娱乐、广告性飞行活动和施放气球活动,其他性质的飞行活动,应当经军队、民航空中管制部门批准后,方可实施。

**我国发现罕见野生动物白袍**

东北虎豹国家公园管理局13日发布消息称,东北虎豹国家公园监测系统近期在野外发现一只白色的鹿科动物。经专家鉴定,确认为罕见的野生动物白袍。2020年4月5日,在东北虎豹国家公园大兴沟分局辖区,东北虎豹国家公园监测系统拍摄到一段极为罕见的动物视频,视频中一只全身白色的鹿科动物正在觅食。□据新华社

**说事**

**西班牙113岁老人战胜新冠病毒**

据英国广播公司(BBC)报道,当地时间12日,西班牙一家养老院宣布,该院一名113岁的老人在感染新冠病毒后成功康复。这位名叫玛丽亚·布兰尼亚斯(Maria Branyas)的老人被认为是西班牙最长寿的女性。□据中新社

**印尼ATM机吐米不吐钱**

印度尼西亚首都雅加达街头新增一批取款机样子的机器,只是吐出的不是钞票,而是大米。这些大米ATM机旨在救助受疫情影响而生活窘迫的人。路透社12日报道,安装在雅加达街头的10台自助取大米机是印尼政府疫情救助的举措之一,由军方负责管理。接受救济的人用专门发放的磁卡可操作机器,获取大米。□据《北京晚报》

**环球**

**美国4月财政赤字升至7380亿美元新高**

美国财政部12日发布数据显示,新冠疫情造成政府支出上升、收入下降,美国4月份财政预算赤字升至创纪录的7380亿美元。数据显示,4月份政府支出为9800亿美元,比去年同期增加6040亿美元。□据新华社

**波音4月又遭遇零订单 108个737MAX订单也被取消**

综合外媒12日报道,波音公司4月遭遇“零订单”,这是该公司今年第二个月没有接到订单。此外,波音另有108个737 Max系列飞机订单被顾客取消。□据中新社